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Siden sidst  
Siden sidst har vi fået startet valgkampen, idet 

vi var synlige d. 22. august ved Hedensted 

”Open By Night” – det handler første indlæg i 

Nyhedsbrevet om. Siden sidst har vi også fået 

afsluttet urafstemningen om kandidat-

rækkefølgen på stemmesedlen – det kan du læse 

om på side 2, hvor der også er et indlæg fra 

vores formand, Louise, der forklarer hvorfor 

hun er at finde på stemmesedlen d. 18. 

november.  

 

Det er vigtigt at medlemmerne nemt kan 

kontakte kandidaterne – derfor bringer vi i 

nyhedsbrevet her på side 3 en liste med deres 

kontaktoplysninger og viser ca. hvor de bor. 

Tøv ikke med at henvende jer til dem med gode 

ideer og evt. tilbud om hjælp. 

 

Og I skal heller ikke tøve med at give jer til 

kende, hvis I vil hjælpe på selve valgdagen med 

at være tilforordnet – nogle har allerede meldt 

sig, men vi skal bruge mange, som det vil 

fremgå af indlægget på side 2.   

 

Sammen med valg til byrådet er der også valg 

til Seniorrådet – det kan du læse om på side 3 – 

skrevet af undertegnede, der nu har været 

medlem af Seniorrådet i snart 4 år. 

 

Nyhedsbrevet indeholder også en omtale af 

vores nye – noget utraditionelle – fælles valg 

folder: Sund vækst der kommer alle til gode.  

Til slut ”Velkommen til nye medlemmer” og 

”Rød Kalender” med annonce for 6. september 

på bagsiden.    

Inga Sørensen 

Valgkampen skudt i gang  

 
Fredag aften d 22. august var vores flotte røde 

pavillon sat op på Østerbrogade i Hedensted tæt 

på centrum lige udenfor ”Madhuset” ved 

indkørslen til biblioteket. Selvom vejret var lidt 

halvkoldt og blæsende var der rigtig mange 

mennesker på den lukkede gade, og de 

tilstedeværende kandidater fik talt med og delt 

vores nye fælles-folder ud til en stor del af de 

forbipasserende.  

 

Rigtig mange var også meget interesseret i at få 

en af de flotte roser, som Julie havde med, se 

billedet herover. Roserne var hæklet af Julies 

svigermor, og til forskel fra de ”plante-roser” vi 

traditionelt har uddelt ved tidligere kampagner, 

så kan rosen her holde sig evig – den stikker 

ikke - og er utrolig dekorativ. Stor tak til Julies 

svigermor.   

 

Et andet ”hit” i det blæsende vejr var de røde 

vejrmøller. De var meget populære blandt børn 

og barnlige sjæle – værd at huske ved 

fremtidige kampagner. En fin aften og en god 

start på vores valgkampagne.   
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Resultat af urafstemning 
Medlemmerne har talt – urafstemningen om 

rækkefølgen af kandidater er slut og det færdige 

resultat ser således ud:  

 

1. Kasper Glyngø 

2. Hanne Grangaard  

3. Claus Thaisen 

4. Liselotte Hillestrøm 

5. Henrik Alleslev 

6. Dorrit Haulrich 

7. Finn Kejfe Abrahamsen  

8. Julie Dima Maaløe 

9. Steen Christensen 

10. Helle Obenhausen Mortensen 

11. Jacob Ejs 

12. Louise Stenmann Larsen 

13. Allan Mølgaard Grosbøl  

14. Torben Gregersen 

Ovenstående tager hensyn til flettereglen, der 

blev vedtaget på sidste års kongres i Aalborg. 

Den betyder, at der skiftevis skal stå en mand 

og en kvinde på listen. Så selvom Claus Thaisen 

ved urafstemningen fik flest 1. prioriteter – og 

efter de gamle regler skulle stå lige efter 

Kasper, så må han ned på 3. pladsen, idet vi 

skal have en kvinde ind lige efter vores 

mandlige spidskandidat Kasper. Derfor rykker 

Hanne op som nr. 2.  

 

Teknisk var det for nogle lidt udfordrende at 

finde ud af det digitale system ved 

afstemningen. Man kunne således ikke bare 

nøjes med at prioritere nogle af kandidaterne –

alle skulle først vælges – og derefter kunne man 

så prioritere ved at flytte pile op og ned. Det var 

partikontoret, der stod bag den  tekniske side af 

sagen – og de har givet udtryk for, at de 

arbejder på at forbedre systemet.  

 

Da stemmerne var talt om, kunne det 

konstateres at 45,5 % af de i alt 154 

stemmeberettigede havde stemt. Nogle af de 

nye medlemmer, der ikke havde nået at betale 

kontingent, havde ikke fået tilsendt et 

stemmelink.  

 

Derfor stiller Louise op 
 

Kære socialdemokrater 

Måske undrer nogle sig over mit sene 

kandidatur til kommunalvalget 18 nov. 25. Jeg 

havde egentlig ikke planer om at stille op, da 

jeg forsat er ved at komme ind i alt omkring det 

at blive formand for vores lokale partiforening. 

Men da vi mangler kandidater i den vestlige 

ende af kommunen, vil jeg gerne hjælpe til.  

 

For mig er det vigtigt vi får Kasper Glyngø i 

borgmesterstolen, og at vi forsat har et stærkt 

hold i byrådssalen. Hvis jeg kan trække nogle 

stemmer til vores parti som kan sikre det, gør 

jeg det gerne.  

 

Der skal selvfølgelig ikke være tvivl om, at hvis 

jeg bliver valgt ind, trækker jeg i arbejdstøjet og 

vil sammen med de andre på holdet sikre, at 

Socialdemokratiet arbejder for at Hedensted 

kommune bliver et godt sted at bo for alle.  

 

Venlig Hilsen Louise Stenmann Larsen 

Formand for Socialdemokratiet i Hedensted 

 

 

Valgtilforordnede  
Vi skal som partiforening finde i alt 59 

valgtilforordnede plus 4 stedfortrædere. Vores 

14 kandidater er selvskrevne i de lokalområder, 

de kommer fra, og enkelte af medlemmerne har 

også meldt ind, at de gerne vil give en hånd 

med på valgdagen.  

 

Men vi mangler stadig MANGE til at besætte 

A-pladserne, så derfor er her en generel 

opfordring til, at man giver lyd fra sig, hvis man 

er indstillet på at bruge den 18. november til at 

sidde i hyggeligt selskab med repræsentanter fra 

andre partier, og få gratis mad og drikke – og 

desuden også løn for indsatsen. Kortet på næste 

side viser den geografiske fordeling af alle 24 

valgsteder.  Giv besked til Inga på tlf. 

40327742, hvis du vil tilmelde dig som 

valgtilforordnet. I tilfælde af, at der kommer til 

at mangle medlemmer til at besætte alle A-

pladserne, vil de blive tilbudt de ”røde venner” i 

SF og Enhedslisten – og andre fornuftige 

personer      .  
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Fordeling af valgsteder og kandidater   

 
Kontaktoplysninger på kandidater:  
Hanne Grangaard  tlf. 21 54 68 06 mail: h.grangaard@gmail.com   Rådyrvej 1, 7160 Tørring  

Louise Stenmann   tlf. 22 50 29 77 mail: stenmann04@gmail.com   Ølholm Bygade 60, 7160 Tørring  

Claus Thaisen   tlf. 60 63 12 22    mail: Claus.Thaisen@hedensted.dk   Åparken 20, 7171 Uldum,  

Torben Gregersen    tlf. 24 83 29 99 mail: Thgregersen78@gmail.com Østermarksvej 7,  8762 Flemming 

Henrik Alleslev tlf. 30 38 32 34  mail: henrik.alleslev@hedensted.dk   Bankagervej 60,  8723 Løsning   
Steen Christensen  tlf. 30 91 81 91 mail: steen.christensen@hedensted.dk  Jernbanegade 36A, Løsning 
Finn Kejfe Abrahamsen tlf. 24 99 88 98 mail:finn.abrahamsen@hedensted.dk Ringparken 5 Hedensted 

Allan Mølgaard Grosbøll  tlf. 2178 2987 mail:amgrosbol@gmail.com Constantiavej 22, Hedensted  
Julie Dima Maaløv  tlf. 60 37 40 74  mail: Maaloe@outlook.dk  Lille Dalby Bakker 108, 8722 Hedensted  
Jacob Ejs    tlf. 40 43 54 70  mail: Jacob.Ejs@hedensted.dk  Nordbygårdvej 66, 8721 Daugård  

Dorrit Haulrich  tlf. 61 71 28 63  mail: dokinira@hotmail.com  Borgergade 18, 7140 Stouby  
Helle Obenhausen tlf: 24915724 mail:helleobenhausenmortensen@gmail.com Fiskerparken 5, Juelsm.. 

Liselotte Hillestrøm tlf. 30 38 32 37 mail: liselotte.hillestroem@hedensted.dk Kurparken 7, Juelsminde  

Kasper Glyngø  tlf. 29 24 41 74  mail: kasper.glyngoe@hedensted.dk   Fasanvej 7, 7130 Juelsminde    

 

Valg til Seniorrådet   
Seniorrådet er en selvstændig forvaltningsenhed 

under kommunen. Rådet består af 9 

medlemmer, der vælges ved direkte valg hvert 

4. år samtidig med valg til byrådet. Alle der er 

fyldt 60 år har stemmeret og er valgbare til 

rådet. Arbejdet består i at samarbejde med 

politikerne om alle beslutninger, der vedrører 

ældres forhold i kommunen.   

 

Undertegnede har været medlem af seniorrådet 

siden januar 2021, og synes det er spændende at 

komme tæt på den politik, der føres på 

ældreområdet og blive grundig informeret af 

relevante personer fra kommunens forvaltning.  

Jeg kan kun opfordre andre til at stille op til 

valget – og besvarer gerne alle spørgsmål 

desangående.   

Inga Sørensen  
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Den nye fælles valgfolder  
Budskabet fra Socialdemokratiet i Hedensted er 

til valgkampagnen 2025 skrevet i en noget 

utraditionel folder, som både ved form, tekst  og 

billedvalg skiller sig ud fra det sædvanlige. Det 

er en høj smal ”folde-ud” sag, der udfoldet 

måler 32 x 60 cm og i sammenfoldet tilstand 32 

x 12 cm – trykt på kraftigt pap-papir, som ikke 

sådan forsvinder i mængden.  

 

Indersiden af ”harmonikaen” har fem 

hovedbudskaber – den første med et finurligt 

ordspil: Et stort JA til aktiv livshjælp og et 

iøjnefaldende billede, af to ”hopla” personer, 

som vist herunder:  

 
Næste overskrift i harmonikaen er Investér i 
børn og unges fremtid og her er illustrationen 

en tænksom bamse.   

 

Temaet ”Kultur og foreningsliv” har fået 

overskriften Hjælp til dig, der hjælper andre og 

efter den forklarende tekst er billedet et foto af 

en fodboldtræner sammen med 5 glade drenge. 

Næste side i ”folde-ud-harmonikaen” er om 

bæredygtig omstilling med overskriften Vi kan 
ikke leve med en død fjord – illustreret med 

bl.a. en naturtro død fisk.  

 

Det sidste af de fem temaer er handicapområdet, 

og her er overskriften lidt provokerende Mere 
hjælp til alle os med handicap. Den 

underliggende tekst forklarer, at hvis du lever 

med et handicap, er du ikke alene. Op mod 20% 

af alle borgere i Hedensted Kommune lever 

med en eller anden fysisk eller psykisk 

funktionsnedsættelse – det kan være små bump 

i hverdagen eller store, langvarige udfordringer. 

Når vi taler om handicap taler vi derfor ikke om 

”de andre” – vi taler om os alle.   

  

Den store bagside af ”harmonika-folderen” 

viser et fint kort over kommunen med 

overskriften 14 lokale – én fælles sag. 

Kommunekortet er omgivet af 14 runde bobler 

med foto af vore kandidater og en rød priklinje 

hen til det sted, hvor de bor.  

 

En absolut spændende valgfolder, som jeg vil 

glæde mig til at dele ud i Rårup og omegn. 

Forhåbentlig er der også mange andre 

medlemmer af partiforeningen, der har 

mulighed for og lyst til at være med til at uddele 

folderen – evt. med hjælp fra venner og familie. 

Den må gerne komme ud i HELE kommunen 

inklusive alle de lokale landområder.  

 

Du kan få fat i folderen ved at henvende dig til 

kandidaterne – de har alle et lager af den. Og 

ved at henvende sig til dem, kan en uddeling af 

fællesfolderen evt. kombineres med uddeling af 

deres personlige valgfolder.  

 

Udenfor kandidaternes ”nær-områder” er det 

Inga, der har den overordnede koordination af 

folder-uddelingen. Lige hvornår det er bedst at 

gå i gang med husstandsomdelingen vil blive 

aftalt på et kommende kandidatmøde – se den 

røde kalender mht. tidspunktet for, hvornår de 

afholdes.  

 

 

Velkommen til nye medlemmer  
Siden sidst har vi fået tre nye medlemmer i 

vores lokale partiforening. Det er  

• Ole Hauritz fra Juelsminde  

• Kirsten Henriksen fra Tørring og  

• Tommi Christensen fra Løsning.  

Hjertelig velkommen til de tre nye – TAK fordi 

de støtter os aktivt ved at blive medlem.  

 

Hermed er vi lige nu oppe på 177 medlemmer – 

hvilket er en stigning i forhold til sidste års 162 

medlemmer. Der er dog stadig et stykke op til 

de over 200 medlemmer, som vi var i”10-erne”, 

hvor vi fx toppede med 255 medlemmer i 2017.  
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Rød - kalender version 1-09-20255 

Den røde kalender er denne gang præget af det forestående valg. Der er ikke på 
nuværende tidspunkt indlagt noget medlemsmøde om budgettet – men det vil vi 
forsøge at råde bod på ved det kommende bestyrelsesmøde d. 18 september.  
 
Da der i nærværende udgave er en side 6 til overs, har jeg valgt at indsætte hele 
Hanne Grangaards flyer om et arrangement d. 6. september på Tørring Torv.  
Alle er velkommen til at møde op, og hjælpe med at dele vores fælles-folder ud.  

 
 September  Oktober   November 

M 1  On 1   L  1  

T 2  To 2   S  2   

O 3  F  3  M 3  

T 4  L  4  T 4  

F 5  S 5   O 5  

L 6  Kampagne Tørring Torv  M 6  Start brevstemmer  T 6  

S    Kandidatmøde  T 7  F 7  

M 8  O 8  Byrådsmøde  L 8  

T 9  T 9  Kandidatmøde  S 9   

O 10  F 10  M 10  

T 11  L  11  T  11  

F 12  S 12  O 12  

L 13  M 13  T 13   

S 14  T 14  F 14  

M 15  O 15  L 15  

T 16  T 16  S 16  

O 17  F 17  M 17  

T 18  Bestyrelsesmøde  L 18  T 18   Valgdag  

F 19  S 19  O 19  

L 20 A - Årsmøde Ålborg  M 20  T 20  

S 21 A - Årsmøde Ålborg T 21  F 21   

M 22  Gruppemøde  O 22  L 22  

T 23  Kandidatmøde T 23  S 23   

O 24  Byrådsmøde  F 24  M 24  Gruppemøde 

T 25  L 25   Plakater op  T 25  

F 26  S 26   O 26   Byrådsmøde  

L 27  M 27  Gruppemøde  T 27  

Si 28  T 28  F 28  

M 29  O 29  Byrådsmøde  L 29  

T 30  T 30  S 30   

  F 31     
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